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ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΥΓΕΙΑΣ  

------------------------------- 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Υγείας συνήλθε σήμερα, Πέμπτη, 1η Ιουνίου 2023, 

παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών και εμπλεκόμενων φορέων και 

συζήτησε τα ακόλουθα θέματα: 

1. Ο περί Ίδρυσης Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (Τροποποιητικός) 

Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.02.064.014-2023)  

 Η επιτροπή, στην παρουσία της Υπουργού Υγείας καθώς και εκπροσώπων 

των αρμόδιων υπηρεσιών και εμπλεκόμενων φορέων, άρχισε τη συζήτηση επί της 

αρχής της πιο πάνω πρότασης νόμου, σκοπός της οποίας είναι η τροποποίηση του 

περί Ίδρυσης Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας Νόμου, ώστε κατά τον 

καθορισμό των διοικητικών διευθύνσεων των δημόσιων νοσηλευτηρίων να 

λαμβάνονται υπόψη οι ιδιαιτερότητες και οι ανάγκες κάθε επαρχίας. Ειδικότερα, 

κρίνεται ότι με την προτεινόμενη ρύθμιση διασφαλίζεται η εύρυθμη λειτουργία των 

δημόσιων νοσηλευτηρίων και η βέλτιστη παροχή υπηρεσιών φροντίδας υγείας.  

  



2.  Ο περί της Εφαρμογής της Ιατρικώς Υποβοηθούμενης Αναπαραγωγής 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. 

      (Αρ. Φακ.: 23.01.063.289-2022) 

    Η συζήτηση του θέματος αναβλήθηκε. 

3. Ο περί της Ποιότητας του Νερού Ανθρώπινης Κατανάλωσης Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.064-2023) 

Η επιτροπή τοποθετήθηκε επί των προνοιών του πιο πάνω νομοσχεδίου και 

αποφάσισε την προώθησή του στην ολομέλεια του σώματος για λήψη τελικής 

απόφασης. Δεν κατατέθηκε οποιαδήποτε τροπολογία για το θέμα. 

4. Ο περί Αιμοδοσίας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.034-2023) 

Ενώπιον της επιτροπής τέθηκε μία τροπολογία για το εν λόγω θέμα. 

 

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας 

Email: parliamentary-committees@parliament.cy  

Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, 

αντιγραφή, έκθεση, αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος 

δελτίου τύπου, όπως και η  έκδοση, εκτέλεση, μεταμόρφωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, διασκευή 

ή καθ’ οιονδήποτε τρόπο προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή ιδιωτικά, του περιεχομένου της παρούσας 

ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της ιστοσελίδας 

www.parliament.cy. 
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